Beidop odopydobaHua CucmeMsl 31EKMPOCHABXEHUS.

1 BuiBop cunohozo mpaHCopMamopa.

Buidop mparcopmamopob 10/0,4 kB npousbeded Ha ocHobaHuu paspadomaHHod 0dHOAUHEOHOG CXeMbl 3neKmpocHadxe -
Hug TM1-38 ¢ y4emom mpedobaHuu mexHu4eckozo 3adaHus.
BeidpaHbl CYxue MpaHCGOpMAMOpsl C NAUMOU U30Nsuued.
OcHobHble GaHHble cunobozo mpaHCGopMamopa:
SmHom. = 2500 kBA;
Um BH/Um nH = 10/0,4 «B;
UK. = 6%;
APxx. = 4300 Bm;
APHazp. = 21000 Bm,;
ImbH = 145 A,
ImHH = 36713 A,
2pynna coeduHeHud odmomok Y/ Yn-12.
[pucoedurHeHus cunobuix mpaHcpopmamopod K BBooHLIM naHenam PY-0.4 kB ocywecmbBasemcs KOMRNEKMHLIM WUHONPO-
fodom chepxy.
2. Buidop kadens dng K/1-10 kB dns coeduHeHus syeek Pl-3 ¢ aqeukamu T11-38.

CoznacobaHo

[Ins Beidopa ceveHul kadened onpedensiemcs pacyemHbIU mok, no madnuue Budupaemcs CmaHOapmHoe CeyeHue, Caom-
Bemcmbyiouee dnuxauwemy donbweMy MoKyY.
PacyemHbIU mok onpedensemcs no GopMyne:
Ip = SHom/~3+Ukom; Ip = 2500/173+10 = 145 A
Onpedensemcs GnumensHo donycmuMbll mok dng K/T
Idon. = Ip.+K1+K2;
20e K1 - ko3¢ duuueHm, yqumsibaowud Yucno padomanwux kadeneu, nponoxexHbix B kadensHom kaane, K1=0,9;
K2 - ko3adduyueHm, y4umsibanwul memMnepamypy okpyxamuweu cpedsl u donycmumyio meMnepamypy kadens, K2 = 12
IBon. = 145+09+12 = 157 A,
Onpedensemcs 3koHOMUYeCKU Bbi200HOE CeYeHue Xunbl kadens:
S3k. = 18on /j3K;
208 J3K. - 3KOHOMUYeCKast NAOMHOCMb moka, 8ns BaHHOZ0 cayyast 3K = 12 A/MM2,
S3k. = 157/12 = 131 mm2,
3 ycnobus S > S3k Beidupaemcs kadens LAALIB-10 3x7150
Ycnobue donycmumocmu no Hazpeby dna LAALB-10 3x7150:
Idon. > IHaud.
[ns BridpanHozo kadensd, nponoxerHozo no Bo3dyxy, 1don. = 264 A, 4mo ydobnembopsem ycnobui.
3. Buibop wuHonpoboda dns coedureHus cunobozo mpaHcdopmamopa ¢ PY-04 kB.
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[luHonpoBod donxer ombBeyams cnedywouwum ycnobuam:
ImHH-Knep. < lw;
20e ImHH - HOMUHANLHLIL MoK BmopuyHou odMomku cunobozo mpaHCchopMamopa, A;
Knep. - Ko3(guuueHm nepezpysku mpaHcpopmamopa, b danHom cny4qae Knep. = 1,
lw. - HOMUH@NLHLIU MoK wuHonpoboda, lw. = 4000 A
ImHH = SHOM. /N3 Un,
ImiH = 2500/3:04 = 3613 A,
Im HH-Knep. = 1-3613 A
lo peaynsmamam npobepku, wuHonpobod ¢ HoMuHaNbHLIM mokoM 4000 A nodxodum dng npumenenus B PY-0 4.

L Buidop BBodHbIX abmomamuyeckux Beikninsamened PY-0,4 «kB.

HoMuHaneHLIU Mok BbodHozo abmomama onpedensemcsd no ycnobuio NPONYCKa MOKCUMANLHO20 MoKa Hazpysku b abapuu -
HOM pexume:
IHoM. > Knep.-Im HH;
IHOM. > 3613 A.
Buidupaemcs abmomam IHom. = 4000 A.
3HO4eHue omknipyanueu cnocodHocmu cunobozo abmomama donxHo npebocxoCumb 3HOYEHUe MOKCUMANLHOZ0 MoKa
K.3. 30 abmomamom Ha wuHax 0,4 kB:
Ik = 100-ImHH/ k%,

Ik =220 - 60 KA.
5 BuiBop cexkuuoHHozo abmomama PY-0,4 kB,

HoMuHanbHLIU Mok abmomama onpedensemcs u3 ycnobus:
IHom cexy ) > 0,7-IHom (BBod);
20e 0,7 - ko3pduyueHm HepabHoMepHOCMU pacnpedeneHus Hozpy3sku no cekuuaM 0,4kB.
IHom (ceku ) > 0,7-4000 = 2800 A
Buidupaemcs abmomam IHom. = 3200 A
CoznacHo mexHudeckomy 3adaHuip, B pacnpedenumensHbix naHensx PY-04 kB omxodauwue nuHuu Ha 3nexmponompedu-
meneu 3awuwanmcs abmoMamamu € HaudonswuM MokoM IHoM. = 2500 A.

/3MepeHUs U y4em 3neKmpo3Hepaul.

B TM-38 10/0.4 kB npedycMampubaemcs ycmaxobka Credyouux u3MepumensHsix npudopob .
1. C4emyuKu MexHU4eckoz0 ydema akmubHod U peakmuBHoU 3Hepzuu Ha omxodsuux auHusx P-3 10 kB (s4edku N°18,
N°23), Ha numawwux nuHusx O,k kB; cuemyuku akmuBHOU 3Hepzuu Ha omxodsuux AuHusx 04 kB
2. AMnepmempsl Ha omxodsuux AuHusx PM-3 10 kB (auedku N*18, N°23).
3 bnoku koHmpong Micrologic ¢ ¢yHkyueu amMnepMempa, ycmaqobnexHsie Ha BBodHeix abmoMamuyeckux BeikngHamensx
PY-0.4 «B.
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